

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (Π.Σ.Ε. – Π.Φ.Υ.)**

Μακεδονίας 15 - 2^{ος} Όροφος - Τ.Κ. 10433 Αθήνα - Τηλέφωνο: 210.3642927
Fax: 210.3642249 - Email: psepfy@gmail.com – Site: www.pse-pfy.gr

Αθήνα, 11/ 2 / 2025

Αρ. Πρωτ. : 26

Προς μέλη του ΠΣΕ-ΠΦΥ

ΘΕΜΑ: ΚΑΡΤΕΣ ΟΑΣΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι

Όσων από εσάς λήγουν οι κάρτες ΟΑΣΑ και επιθυμείτε την επανέκδοση ή κάποιος επιθυμείτε να εκδώσετε για πρώτη φορά με την σχετική έκπτωση που έχει εξασφαλιστεί από την ΑΔΕΔΥ παρακαλείσθε να αποστείλετε email στον σύλλογο μας με τα στοιχεία σας και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για την διευθέτηση.

ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ:

Ονομαστικής αξίας 300€ - έκπτωση 15% = 255

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ:

Ονομαστικής αξίας 155€ - έκπτωση 15% = 131,75 €

Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν για όλα τα μέσα αρμοδιότητας του ΟΑΣΑ: Λεωφορεία, Τρόλεϊ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό (μέχρι Κορωπί), και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα Προαστιακού Μαγούλα-Πειραιάς-Κορωπί).

Δεν ισχύουν στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου, στη γραμμή Χ80 και στο τμήμα του Μετρό Κορωπί –Αεροδρόμιο.

ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Ονομαστικής αξίας 446€ - έκπτωση 15% = 379,10 €

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Ονομαστικής αξίας 228€ - έκπτωση 15% = 193,8 €

Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν σε όλα τα μέσα αρμοδιότητας Ο.Α.Σ.Α., Λεωφορεία (και στις λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου), Τρόλλεϋ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό έως το Αεροδρόμιο και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα του Προαστιακού Μαγούλα – Πειραιάς – Αεροδρόμιο). **Δεν ισχύουν στη γραμμή Χ80.**

Από την στιγμή που θα κατατεθούν τα αντίστοιχα των καρτών των μελών μας χρηματικά ποσά στην τράπεζα που έχει οριστεί από τον ΟΑΣΑ και αποσταλούν προς αυτόν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και στοιχεία για την ολοκλήρωση της διαδικασίας, εν συνέχεια ο Ο.Α.Σ.Α. αναλαμβάνει να ενημερώσει το σύστημα και αφότου ενημερωθεί το σύστημα, **ο κάθε κάτοχος ηλεκτρονικής κάρτας, (μέσα σε ένα μήνα από την ημερομηνία φόρτισης ή επαναφόρτισης των καρτών τους) θα πρέπει να μεταβεί στα εκδοτήρια εισιτηρίων των σταθμών Μετρό, Τραμ κ.τ.λ. και αφού τοποθετήσει την κάρτα του στο εκδοτικό μηχάνημα, θα πατήσει την επιλογή «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ» και θα ενεργοποιηθεί αυτόματα η κάθε ηλεκτρονική κάρτα.**

Αναλυτικά τα βήματα:

Βήμα 1ο: Πατάμε την επιλογή: Ελληνική σημαία.

Βήμα 2ο: Μετά πατάμε την επιλογή: «Επιδότηση».

Βήμα 3ο: Τοποθετούμε την ηλεκτρονική κάρτα στην μπροστινή θήκη του ηλεκτρονικού μηχανήματος και πατάμε την επιλογή: «OK».

Βήμα 4ο: Ξεκινάει η διαδικασία φόρτισης, βγαίνει πρώτα η απόδειξη και συνεχίζει να φορτίζει η κάρτα.

Βήμα 5ο: Αφαιρούμε την κάρτα όταν μας ενημερώσει το μηχάνημα και κρατάμε

Το χρονικό περιθώριο για «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ», ώστε να περαστεί το κόμιστρο στην κάρτα, είναι ένας μήνας από την φόρτιση ή επαναφόρτιση της. Σύμφωνα με τον Ο.Α.Σ.Α., σε περίπτωση που ο κάτοχος δεν έχει προλάβει να κάνει «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ» και χάσει την κάρτα του, χάνει το κόμιστρο.

(Μεταβιβάσεις και αναβαθμίσεις καρτών δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν)

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. – Π.Φ.Υ.

Η Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Τσιρίγκα Ιωάννα

Βιτωράτος Λεωνίδας